
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN MODA DARING  

Satuan Pendidikan  

Mata Pelajaran  

Kelas/Semester 

Materi Pokok 

Alokasi Waktu 

: SMK PGRI Sukamulya 

: Bahasa Inggris 

: XII/1 
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Guru Pengajar: 

Ermina, S.Pd.I 
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KEAHLIAN BAHASA JENIS KEGIATAN SUMBER BELAJAR DAN 

TEKNOLOGI 

 Listening 

 Reading 

 Writing 

 Diskusi kelas 

 Kerja Berpasangan 

 Kerja Kelompok 

 Textbook Forward an English 

(Erlangga) 

 Whatsapp 

 Google class 

 Google meet 

 

KOMPETENSI DASAR 

3.7 Menganalisis fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks interaksi interpersonal 

lisan dan tulis yang melibatkan tindakan menawarkan jasa, serta menanggapinya, sesuai 

dengan konteks penggunaannya. (Perhatikan unsur kebahasaan May I help you? What can I 

do for you? What if ...?). 

4.7 Menyusun teks interaksi interpersonal lisan dan tulis sederhana yang melibatkan tindakan 

menawarkan jasa, dan menanggapinya dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, 

dan unsur kebahasaan yang benar dan sesuai konteks 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah megikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

1. Menjelaskan penggunaan ekspresi menawarkan bantuan 

2. Menggunakan ekspresi menawarkan bantuan dalam berbagai situasi 

3. Membuat komik pendek tentang menawarkan bantuan  

LANGKAH PEMBELAJARAN 

1. Guru menginformasikan melaui whatssapp untuk membuka google class  

2. Siswa mengisi absensi dengan memberi komentar hadir pada aplikasi google class 

3. Guru memamdu siswa membuka materi yang tertulis dan melihat tayangan video 

percakapan tentang menawarkan jasa 

4. Guru memberi siswa waktu 25 menit untuk membaca materi dan menonton video serta 

menganalisis informasi rinci pada materi tersebut 

5. Dalam diskusi kelompok interaktif di google meet, setiap siswa mencoba mengomentari 

materi berdasarkan latar belakang pengetahuan dari berbagai sumber yang telah mereka 

miliki sebelumnya. 

6. Siswa secara berpasangan membuat percakapan pendek tentang menawarkan jasa dalam 

berbagai situasi 

7. Guru mengoreksi hasil kerja siswa via whatsapp  

8. Hasil kerja siswa dituangkan dalam bentuk komik pendek dengan menggunakan foto siswa 

dan diedit dengan microsoft word atau applikasi foto editor pada smartphone 

9. Komik dikirim ke google class dengan format doc, jpg, pdf, atau video  

PENILAIAN Teknik Bentuk Waktu 

Sikap Observasi Jurnal Selama pembelajaran 

Pengetahuan Penugasan Uraian  Selama pembelajaran 

Ketrampilan Praktek writing  Portofolio Selama pembelajaran 

Karakter yang dikembangkan : Religius, kreatif, mandiri, gotong royong, disiplin 

 

Mengetahui, 

Kepala SMK PGRI Sukamulya 

 

 

 

 

Siti Nurbaedillah,S.Pd 

Tangerang, 24 September 2020 

Guru Bahasa Inggris, 

 

 

 

 

Ermina,S.Pd.I 
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Lampiran 1  

Materi Pembelajaran 

Offering Help or Things 

Pengertian 

Offering help or things adalah ungkapan menawarkan bantuan atau sesuatu kepada seseorang. 

Untuk menawarkan bantuan, dapat digunakan ungkapan-ungkapan berikut: 

 May I help you? 

 Can I help you? 

 Could I help you? 

 How can I be of assistance to you? 

 How can I be of help to you? 

 What can I help you 

 What can I do for you? 

 How can I assist you? 

 How can I help you? 

 Let me help you? 

 Do you want me to help you? 

  Shall I …? 

 

Cara memberi tawaran seperti menawarkan makanan atau minuman dalam bahasa Inggris 

lazimnya dengan menggunakan ungkapan Would you like…?, Would you care for …?, why 

don’t you have…?, How about having …? May I offer you …? 

Contoh: 

Tawaran Respon 

Would you like some bread?                                            Yes, please. 

Would you care for some coffee?                                     No, thanks. I don’t drink coffee. 

Why don’t you have some biscuit, please?                      Thanks, I’d love to. 

Jawaban untuk menerima tawaran antara lain: 

 Yes please, 

 Sure, 

 Why not, 

 Of course, 

 Certainly, 



 I’d love to, 

 It’s a good idea, 

 That’s great. 

 

Untuk menolak tawaran digunakan ungkapan seperti: 

 No, thanks, 

 Please don’t bother, 

 I’d love to but…, 

 That’s great but… 

 

Contoh dialog 

1. I am Thirsty  

X: Hey, what are you doing with the water jug? 

Y: I want to have some water. It’s so hot out there and I’m thirsty. 

X: I have an idea. I think I can make a lemonade for you. What do you think? 

Y: That would be great! Thank you! 

2. Lifting groceries in the market 

X: I need someone to lift all of these groceries up to my car over there. 

Y: May I help you? 

X: Sure. If it’s no trouble. 

Y: No, don’t worry. 

X: Thank you. 

3. Bicycle’s flat tire 

 X: You look like you have a flat tire here. 

Y: I think so. It might ran over a sharp rock at the hill. 

X: Do you want me to take you to the nearest workshop? 

Y: Is that okay? 

X: Certainly! I’d be glad to help 

4. Doing homework 

X: Hey, what makes you so serious? 

Y: I’m working on my paper. It’s English Composition. 

X: Do you need any help? 

Y: No, I can manage. 



X: Sure, you can. Let me know if you need any help 

Lampiran 2 

Rubric Penilaian 

 

No Name Content 

(1-20) 

Organization 

(1-20) 

Vocabulary 

(1-20) 

Grammar 

(1-20) 

Capitalization 

(1-20) 

Total  

        

        

        

        

        

 

Penilaian Sikap 

No Name Religius 

(1-20) 

Kreatif      

(1-20) 

Mandiri  

(1-20) 

Gotong-

royong 

(1-20) 

Disiplin     

(1-20) 

Total  

        

        

        

        

        

 



 


